

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**

της 22/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα μία (1) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 22/25.11.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Δημητρίου Ζαγγίλα**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ :Ουδείς

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Δημητριάδης	Χρήστος
2	Γκλάβας	Γεώργιος	16	Χλιούμης	Ανδρέας
3	Βορδός	Χρήστος	17	Μπογδάνος	Κων/νος
4	Κυριάκου	Ιφιγένεια	18	Ευαγγελινός	Δημήτριος
5	Λιόντας	Γεώργιος	19	Σιμώνης	Ιωάννης
6	Σαράντη	Μαρία	20	Μπάτσιος	Αστέριος
7	Ζούνη	Στέλλα	21	Λαφαζάνης	Βασίλειος
8	Πύρρος	Ιωάννης	22	Σταμούδης	Ελευθέριος
9	Πλιάκος	Αστέριος	23	Καπλάνης	Θωμάς
10	Λακρός	Αλέξανδρος	24	Γκολόης	Γεώργιος
11	Σοφοτάσιος	Χρήστος	25	Αβέρης	Αθανάσιος
12	Βουλγαράκης	Χρυσόστομο	26	Βαγιωνάς	Αθανάσιος
13	Κοντογιώργης	Δημήτριος	27	Παρθενιώτης	Νικόλαος
14	Λήμητσας	Δημήτριος			

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και δεν παραβρέθηκε κανείς.

Αριθμός θέματος : 2 <sup>ο</sup>	Υποβολή πρότασης στο πλαίσιο του Ε.Π «Ψηφιακή Σύγκλιση»
Αριθμός Απόφασης : 503	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. **Ζαγγίλας Δημήτριος**, εισηγούμενος το 3<sup>ο</sup> θέμα, έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ. **Ανδρέα Χλιούμη** ο οποίος ανέφερε: «Σύμφωνα με την πρόσκληση του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» πρόταση μπορούν να υποβάλλουν **Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.)** τα οποία πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

1. Δραστηριοποιούνται στο χώρο του πολιτισμού.

2. Έχουν νομική υπόσταση η οποία αποδεικνύεται από καταστατικά-νομιμοποιητικά έγγραφα.
3. Λειτουργούν αποδεδειγμένα για τουλάχιστον δύο (2) έτη πριν από την ημερομηνία υποβολής προτάσεων τους.
4. Δεν έχουν κερδοσκοπικό χαρακτήρα ή οποιαδήποτε άλλη μορφή νομικού προσώπου που μπορεί να επηρεάζει την ανεξαρτησία τους.

Επειδή η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πολυγύρου (ΝΠΙΔ) βάσει «Καλλικράτη» συστάθηκε μόλις το 2011 άρα αποκλείεται λόγω της τρίτης προϋπόθεσης, προτείνεται στο Δημοτικό Συμβούλιο η υποβολή πρότασης στο εν λόγω πρόγραμμα μέσω του «Συλλόγου Φίλων Ιδρυμάτων Στέφανου Κότσιανου», ο οποίος πληροί τις παραπάνω προϋποθέσεις.

Απαραίτητες κρίνονται οι παρακάτω ενέργειες:

- **Υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ δήμου και συλλόγου σε ό,τι αφορά τη διαχειριστική επάρκεια του φορέα και**
- **Απόφαση παραχώρησης του υλικού (αρχείου) του Στέφανου Κότσιανου με σκοπό την ψηφιοποίησή του και συμμετοχή του στη δημιουργία ενιαίου πολιτιστικού αποθέματος».**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη του την σχετική πρόσκληση του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» και μετά από διαλογική συζήτηση,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

- Την υποβολή πρότασης στο Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» για τη «Δημιουργία Ψηφιακού Αποθετηρίου Ιστορικού και Πολιτιστικού Αρχείου Στέφανου Κότσιανου» ως δικαιούχος της πράξης
- Την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης με τον Σύλλογο Φίλων των Ιδρυμάτων Στέφανου Κότσιανου (Σ.Φ.Ι.Σ.Κ.) σύμφωνα με την οποία θα παραχωρείται στο σύλλογο η διαχειριστική επάρκεια του δήμου Πολυγύρου προκειμένου να υποβάλλει την πρόταση ο Σ.Φ.Ι.Σ.Κ. ως φορέας πρότασης.
- Την παραχώρηση στον Σ.Φ.Ι.Σ.Κ. του αρχείου του Στέφανου Κότσιανου το οποίο ανήκει εξολοκλήρου στο Δήμο Πολυγύρου.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 503/2011**

**Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Υπογραφή**

**ΤΑ Μ Ε Λ Η**

**Υπογραφές**

**Ακριβές Απόσπασμα  
Πολύγυρος 2 -12-2011  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ**